19.2(B) Bpeite Tovg deikteg Miller twv emnéSwy mov Tépvouy Toug
xpuotaldoypagikots afoveg otig anootaoeig (1a, 3b, ~c) kai (2a, 3b, 4¢).

19.9(a) H opBopopfikn povadiaia kuyehida tov NiSO, £xel Siaotdoeig

a =634 pm, b =784 pm Kai ¢ = 516 pm, kal 1] TVKVOTNTA TOV GTEPEOD
exTipdral wg 3,9 g cm™. [poodiopiote Tov apiBud Twv povadwy Throv ava
novadiaia kuyehida kat vtoAoyioTe pe peyakvtepn akpifeta Ty T g
TUKVOTNTAG.

3. e éva kuPkod kpuoTadiikd TASypa pe a = 2.6 A gfetdlovpe éva eminedo 1o
omoio TéUveL Tovg AEOVES X, Y, Z o€ amootdoelg 7.8 A, 2.6 A ko 5.2 A avtictoro
and v apyn tov afovev. o) ITowot eivon ot deikteg Miller avtod tov emmédon
(hkl), B) No vroloyicete v andotoon petaé&d tov enmédov {hkl}, émov hk,l ot
deikteg Miller Tov vroloyicate 6To o EPAOTNUAL.

4. (a) Na oyedidoete 600 1oodvvapa enineda (1 0 0), (1 1 0), (2 00). (B) Na
vroloyicete v amdotacn TV oaviiotoywv emmédov {hkl} v tetpoayoviko
KPLOTOAMIKO MAéypa pea=0b=2.6 A,c=3.0A



